Mijn rekendoel

en

voor blok 3 van boek GA.

Ik kan delingen maken zoals:
42:6=7,want7 x6 =42

420:6=70,want 70 x 6 =420

420:60=7,want 7 x 60 =420

Ik kan cijferend delen
onder de 100:

€84:6=€ 14

84 :6=1\4

Ik kan in verhaaltjessom
een deelsom ontdekken
en uitrekenen:

Ik kan door een getal te splitsen
een deelsom uitrekenen:

€76:4=€10+€9=

€40 +€ 30
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Ik kan cijferend delen boven de 100:
172:4=160:4 =40

€114:3=120:5=40
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Gebruik het stappenplan en reken uit.
Boer Gert heeft een koeienboerderij.

Zijn koeien worden elke dag gemolken.
Koe Hendrika geeft elke dag 15 liter melk.

Na hoeveel dagen heeft ze 180 liter

melk gegeven?

Ik kan een datum
verkort opschrijven:
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Let op!

Het eerste getal staat voor
de dag. Het tweede getal
staat voor de maand.
17— Olis dus 17 januari.




Mijn rekendoelen
voor blok 3 van boek GA.

Ik kan klokkijken in minuten:
Ik kan de digijtale tijd aflezen tot 24 uur :

Het is 8 minuten voor 3.

In een hele dag gaat de klok twee keer rond. Een dag heeft 24 uur.
Een ander woord voor dag is etmaal.

Tijdsklok 00:00 is 12.00 AM =
twaalf uur ’s nachts.
\075Y 19:54 ) ,

Tijdsklok 12.00 is 12.00 PM =

Het is 6 minuten voor 8.  Voor de middag Na de middag twaalf uur’s middags.
('s ochtends of 'savonds)  7:54 of 7:54 a.m. 19:54 of 7:54 p.m.

Ik ken het ezelsbruggetje

voor AM en PM: Ik begrijp verhaaltiessom met “tijd”

AM= “akelige morgen” en kan een tijdsduur bereken

PM = “prettige middag” of een tijd mee bepalen: Bushalte Heideberg

15:05 uur
15:20 uur

] . 15:35 uur
De bushalte is op 7 minuten loopafstand 15:50 uur

van zijn huis. Het is nu 15:14 uur.
Wat is de eerste bus die hij kan halen?

Reken uit met het stappenplan.
Ik kan rekenen Finn gaat met de bus naar de stad.

met getallen
tot 10.000

Ik kan afronden op honderdtallen: 3765 = 5500
Ik kan afronden op duizendtallen: 2192 = 2000

. Soms maak je van één getal een passend getal.
Ik kan passende getallen vinden 783:8~800:8 = 100

bij het maken van deelsommen:
Soms maak je van beide getallen een passend getal.
Schat eerst het antwoord. 272:8=300:10=30
352:4=400:5=80

alslol : lal=lala Ik kan met schatten en cijferen verhaaltiessommen maken:

320 80 De coach koopt 9 nieuwe volleyballen en betaalt hier in
HNRE totaal 171 euro voor. Hoeveel kosten de ballen per stuk?

Stap1 Maak een tekening van de vraag.
Stap2 Wat moet je uitrekenen?

Stap3 Watis je antwoord?

Stap4 Klopt je antwoord?
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